

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**60814** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Pasaia. Objeto: Obras del Proyecto de "Edificio de pabellones industriales parcela ic.4.3. área 4- Herrera Sur Puerto de Pasaia (Gipuzkoa)". Expediente: 1198/2018.*

Anuncio por el que se hace publica la corrección de errores del anuncio de 5 de diciembre de 2018 publicado en BOE n.º 302, de 15 de diciembre de 2018, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y apertura de sobre oferta económica. Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 14 de enero de 2019", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 28 de enero de 2019"; donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 21 de enero de 2019 a las 10:30 (Documentación económica y criterios de adjudicación valorables mediante cifras o porcentajes). Autoridad Portuaria de Pasaia. EDF. Trasatlántico, s - 20110 Pasaia, España", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 4 de febrero de 2019 a las 12:00 (Documentación económica y criterios de adjudicación valorables mediante cifras o porcentajes). Autoridad Portuaria de Pasaia. EDF. Trasatlántico, s - 20110 Pasaia, España".

Pasaia, 17 de diciembre de 2018.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Pasaia.

ID: A180075467-1